BapuanTta 1eMOHCTPAaTHB) a JIYKPIPUil e AMarHOCTHKAape
Ja JumMo6a opruunand (MOJI0BEHSICK)) LU JUTEPATYPI
Kuaca 11

Jlykpaps ce vinoenaunewme ne goas umnpumams. Tumnyn neumpy pearuzape — 45 MuH.

HIIII eneBymyit
Knaca, nenymupst opranu3zanueii e bIHBIIPMBIHT

I (15 mynkre)

1.Humuyp mexkcmyn wiu peanuzaub capyuHuie RPoOnyce bIHmpe naparnese.
10xIn.=10 n.

(1) (Ilpuerenne — apmuxynam xomapvim, CUHSYLAD) ecte o ¢uoape papa,
4e KpelITe bIH IP3HHa Cy(IeTynyl, CTpTydelITe biH JyMuHa cuHuepuT uuid. (2) Ka (pwly — apmuxynam
HEXOM3pulm, CUHSYAAD) 4ye Kypike JIMH, NMpHEeTEeHUs (a agy4de — uHOUKAMUG, Npe3eHm,
nepc.3, cuweynap) amd BHME BIH 3MJIENE IUIOMOAace IIM KAJIAYpP3 bIH MOMEHTENE
tpucre. (3) Puekape 36IMOET BIMIDPTIMUT € O CTS 1e uepys KypaT. (4) bl Toueps (komyH — ghemunun,
cuneynap, epaoyi no3umue) IIPUETEHUS CE CUMTE Ka O MEJIOJME Kape blil yHelTe Ie
geil e ce wiHIEner ¢gapd kyBuHTE. (5) Adacts Menoaue ¢pymoacd billb yMmivie (cypaer — apmuxyiam
XOmM3pblM, CUHSYIAD) ne oykypue. (6) [IpuereHuil CBIHT Ka cTelesne Kape (a CTpIJIyqyu
— uHOUKamus, npeseHm, nepc.3, niypa) ne yepyn biHTyHeKaT. (7) (A macTpa —
UHOUKAMUSE, SUUMOp, nepc.2, CUHIyIap) ayecTe KOMOPb HEIpELyHTe bIH MHUMA Ta
Mepey. (8) MbIHWIEe BIHTUHCE BIH MOMEHTE Ji¢ HeBoe (a pum — unouxamue, nepgexmyn xomnyc, nepc.3.
niypan) nyHib ae cycuuHepe. (9) Ilpuerenus e o kaprTe Jeckucd, yHae (uekape
naXMH? CKPUCH BIMIIPEYH? (2 PIMBIHE — UHOUKAMUB, uMnepgexm, nepc.3, CUH2yIap) 0
amuHTHpEe npennoacs. (10) Bsua ¢ops npuerenue nesuHe o Menoaue (ap> HOTE, JUICUTI 1€ €MOLUE LU
BuOpanue. (11) Amanap, ¢3 capO3TOPUM avecT Aap TUBUH, a4eCT JaHC all Cy(IeTenop 4e ce bIMIUIETECK bIH
(¢ppymoace — epadyn cynepramuse penamus, niypai) MOMEHTE
ajie BbEIUH.

2. UHTUTYIAlb TEKCTYJ. APryMeHTalb ajiexkepsi bIHTP-YH €HYHII.
IxIn.+1xIn.=2n.

3. ®opmyaanb KbITe 0 bIHTPeOape MEHTPY eHyHIypuJe 2, 7, 9 1MH TeKcT.

3xIn.=3n.
a)
0)
B)
IT (7 mynkre)
4. Cxkpuenb NeHTPY KyBHHTeJIe 1aTe KbITe:
4xIn.=4n
YH CHHOHHUM: YH aHTOHHMM:

Menoaue (enynuyyn 10) - nuH (enynyyn 2) -

nuBuH (enyHyyn 11) - oykypue (enynyyn ) -




5. Tpanckpueub TUH TEKCT IeTEPMHUHATHBYJI KYBBIHTYJIYi AaT. Ckpue bIMOUHAPS JIa IJIypaJ.
2x0,5n.+2x1n.=3n.

36IMOCT (enyHyyn 3) -

amuHtupe (enynyyn 9) -

III (8 myHnkTe)

1. Ckpuens yH ecey, HOPHUH/ j€ Jia KeHEPUKYJI:
8xIn.=8n.

Ail ne 1yme yH npuemeH degomam —
Hy-ii ne nyme om ka murne mai 6ozam...




